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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľom spoločnosti Lundbeck Slovensko s.r.o.: 

Náš názor 
Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti Lundbeck Slovensko s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) 
k 31. decembru 2020 a výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu 
skončil, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„Zákon o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje tieto súčasti: 

• súvahu k 31. decembru 2020, 
• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 
• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 

a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 
Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť 
vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť audítora za 
audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom 
pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných odborníkov 
(vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre medzinárodné etické 
štandardy účtovníkov (ďalej „Etický kódex“), ako aj v zmysle ustanovení zákona č. 423/2015 
o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, ktoré sa vzťahujú na 
náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa 
etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Etický kódex. 

Správa k ostatným informáciám vrátane Výročnej správy 
Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z Výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 
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Pokiaľ ide o Výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že:

• informácie uvedené vo Výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú
v súlade s účtovnou závierkou, a že

• Výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve.

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo Výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve, a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za použitia 
predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, okrem situácie, keď štatutárny orgán má 
v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá bude 
obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že 
audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či už
v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, aby
tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je výsledkom
podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod môže
znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo
obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu.
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• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje významná
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť
schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že takáto
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v správe audítora na súvisiace informácie
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, sme povinní
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu
vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Monika Smižanská, FCCA 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1015 

13.05.2021 
Bratislava, Slovenská republika 
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Čl. I Všeobecné údaje 
 

(1) Informácie o spoločnosti 

LUNDBECK Slovensko s.r.o. 

Pribinova 4 

811 09 Bratislava 

IČO: 35760427 

DIČ: 2020254126 

Deň zápisu do obchodného registra: 2.2.1999 

Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným 

 

Spoločnosť prevádzkuje ako hlavnú činnosť: 

  

nákup liekov od materskej spoločnosti H. Lundbeck A/S Dánsko a ich následný predaj 

veľkodistribútorom liečiv na Slovensku. Zároveň v rámci Slovenska zabezpečuje registráciu a 

propagáciu týchto liekov a prieskum trhu. 

 

(2) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka spoločnosti za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2019) bola 

schválená valným zhromaždením dňa 28.02.2020. 

 

(3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 

17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. 

decembra 2020. 

 

(4) Údaje o skupine účtovných jednotiek 

Spoločnosť je súčasťou skupiny Lundbeck. Materskou spoločnosťou spoločnosti je H.Lundbeck A/S. 

Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje spoločnosť 

Lundbeckfonden. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej spoločnosti, sídlo 

Schefigsvej 7, Kodaň, Dánsko. 

 

 

(5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky 

 

 2019 2020 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 10 10 

 

 

Čl. II Informácie o orgánoch spoločnosti 
 

Členom orgánov neboli poskytnuté žiadne záruky ani iné zabezpečenie. 

 

Čl. III Informácie o prijatých postupoch 
 

(1) Spoločnosť predkladá účtovnú závierku s predpokladom nepretržitého pokračovania vo svojej 

činnosti.  

 

(2) Informácie  o účtovných zásadách a účtovných metódach 

Účtovné metódy a účtovné zásady boli aplikované konzistentne počas celého účtovného obdobia 

v rámci platného zákona o účtovníctve. V priebehu účtovného obdobia neboli účtovné metódy ani 

účtovné zásady zmenené. 
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(3) Spoločnosť neuskutočnila transakcie neuvedené v súvahe s vplyvom na finančnú situáciu 

spoločnosti. 

 

(4) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 

Podnik v bežnom roku nakupoval hmotný investičný majetok, pričom ho oceňoval obstarávacou 

cenou v zložení: obstarávacia cena, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

 
Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné 

odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov: 

Druh majetku 
Doba 

odpisovania 

Sadzba odpisov Odpisová metóda 

Stroje, dopravné prostriedky  4 roky 25% Rovnomerný odpis 

Samostatné hnuteľné veci 6 rokov 16,7% Rovnomerný odpis 

Nehnuteľnosť 40 rokov 5% Rovnomerný odpis 

 

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku účtovná jednotka zostavila interným 

predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové 

sadzby pre účtovné a daňové odpisy  sa rovnajú. 

 

Podnik nakupoval zásoby 

- pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania spôsobom A účtovania zásob  

- nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou.  

- pri vyskladnení zásob sa používala metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila 

ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob). 

 

 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 

súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o opravnú položku k pochybným a nevymožiteľným 

pohľadávkam. 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou. 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 

alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 

uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného 

o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. 

 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 

vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 
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b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 

daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia 

v schvaľovacom konaní.  

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. 

Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, 

ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. 

Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio. 

 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok 

jeho vlastník, nie nájomca. 

 

Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). 

Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok 

jeho vlastník, nie nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr 

vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník. 

 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 

(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

 

(5) Informácia o oprave významných chýb minulých účtovných období. 

Spoločnosť neúčtovala o opravách významných chýb minulých účtovných období. 

 

Čl. IV Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

(1) Spoločnosť neúčtovala o goodwille ani o zápornom goodwille. 

(2) Spoločnosť nevykazovala informácie o významných položkách derivátoch a o majetku 

a záväzkoch zabezpečených derivátmi Spoločnosť nemá. 

(3) Spoločnosť nemá dlhodobé ani zabezpečené záväzky. 

(4) Spoločnosť nevlastnila vlastné akcie. 

(5) Spoločnosť neúčtovalo o nákladoch a výnosoch s výnimočným rozsahom alebo výskytom. 

 

Čl. V Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

Spoločnosť vykonávala svoju hlavnú činnosť v prenajatých priestoroch. Nájomná zmluva je uzatvorená 

na dobu určitú, s výpovednou lehotou 3 mesiace. 

 

 

Čl. VI Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Po 31. decembri 2020 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré 

sú predmetom účtovníctva. 
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Čl. VII Ostatné informácie 

Nenastali ostatné skutočnosti, ktoré by bolo potrebné zverejňovať.  
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Sídlo spoločnosti 
 

LUNDBECK Slovensko s.r.o. 

Pribinova 4 

811 09 Bratislava  

 

 

KONTAKT 

 

tel: +421 (2) 53 41 42 18 

www.lundbeck.sk 

 

 

 

 

 

 

V Bratislave, 26. 1. 2021 
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Základné údaje o spoločnosti 
 

Spoločnosť LUNDBECK Slovensko s.r.o. je 100% dcérskou spoločnosťou 

spoločnosti H. Lundbeck A/S, registrovanej v Dánsku.  

 

Spoločnosť H. Lundbeck A/S, je dánska farmaceutická spoločnosť so sídlom 

v Kodani. Bola založená 14. augusta 1915  obchodníkom Hansom Nicolaiom 

Christianom Lundbeckom. Spočiatku pôsobila ako štandardná obchodná spoločnosť 

predávajúca rozličné komodity – stroje na výrobu keksov a cukroviniek, fotografické 

príslušenstvo, hliníkové fólie, vysávače a mnoho iných. Od polovice 20. rokov 

minulého storočia sa začala preorientovávať na výrobu a predaj farmaceutických 

výrobkov a v rokoch tridsiatych bola už spoločnosť H. Lundbeck A/S čisto 

farmaceutickým výrobcom so širokým portfóliom liekov. Vyrábala laxatíva, anestetiká, 

lieky proti hemoroidom a astme, sulfónamidy, antibiotiká, a ďalšie.   

 

Medzníkom v histórii spoločnosti H. Lundbeck A/S je rok 1990, kedy sa vedenie 

rozhodlo špecializovať sa na len jednu skupinu liekov – liekov na liečbu porúch 

centrálnej nervovej sústavy. Tejto špecializácii sa podriadili všetky aktivity spoločnosti 

– výskum, vývoj, výroba, aj marketing. Od toho roku je Lundbeck jedinou spoločnosťou 

špecializujúcou sa výlučne na liečbu porúch CNS.   

 

V priebehu posledných desaťročí uviedla spoločnosť H. Lundbeck A/S na 

farmaceutický trh 14 účinných látok pôsobiacich v oblasti CNS. Sú to: 

 

1959  chlórprotixén  

1961  amitriptylín, clopentixol 

1963  nortriptylín 

1965  flupentixol 

1977  zuclopentixol 

1989  citalopram 

    1996  sertindol 

2001  escitalopram 

2002  memantín 

2004  rasagilín 

2008  melatonín s riadeným uvoľňovaním         

2013  nalmefén 

2013  vortioxetín 

2013  aripiprazol s predĺženým uvoľňovaním 

 

Bližšie sa o histórii materskej spoločnosti môžete dozvedieť na internetových 

stránkach www.lundbeck.sk a www.lundbeck.com.    
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Naša pobočka, LUNDBECK Slovensko s.r.o., začala písať svoju históriu 8. 

marca 1994, zo začiatku ako organizačná zložka rakúskej pobočky a od roku 1998 ako 

spoločnosť s ručením obmedzeným. 

 

V Slovenskej republike bolo v portfóliu spoločnosti LUNDBECK Slovensko s.r.o. 

8 produktov: 

 

Cipralex (escitalopram) na liečbu depresie a úzkostných stavov, 

Cisordinol, Cisordinol Depot (zuklopentixol) na liečbu schizofrénie a iných psychóz, 

Ebixa (memantín) na liečbu Alzheimerovej choroby, 

Fluanxol Depot (flupentixol) na liečbu schizofrénie a iných psychóz, 

Serdolect (sertindol) na liečbu schizofrénie, 

Selincro (nalmefén) na liečbu závislosti od alkoholu 

Brintellix (vortioxetín) na liečbu depresie 

Abilify Maintena (aripiprazol) na liečbu schizofrénie 

 

LUNDBECK Slovensko s.r.o. nakupuje lieky od H. Lundbeck A/S Dánsko a tieto 

následne predáva veľkodistribútorom liečiv na Slovensku. Zároveň v rámci Slovenska 

zabezpečuje registráciu a propagáciu týchto liekov. 

 

LUNDBECK Slovensko s.r.o. nemá kapitálovú účasť v žiadnej inej spoločnosti 

a taktiež nemá zriadenú žiadnu organizačnú zložku. 
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VÍZIA A POSLANIE 
 

Naša VÍZIA hovorí o čo sa snažíme a aké PRINCÍPY riadia naše konanie. 

 

VÍZIA SPOLOČNOSTI LUNDBECK:  

STAŤ SA SVETOVOU JEDNOTKOU V OBLASTI PSYCHIATRIE A NEUROLÓGIE 
ZLEPŠOVANÍM ŽIVOTA PACIENTOV 

 

 

NAŠE PRINCÍPY 
 

Naše PRINCÍPY vychádzajú z jedinečnej kultúry Lundbecku a riadia naše 

každodenné rozhodnutia i správanie ľudí v našej spoločnosti. 

 

ZAMERIAVAME SA na inovatívnu liečbu depresie, schizofrénie, Parkinsonovej 

choroby a Alzheimerovej choroby, pričom vytvárame hodnotu pre všetky zúčastnené 

strany. 

 

VEĽMI NÁM ZÁLEŽÍ NA TOM, aby sme pomohli pacientom a komunitám, ktoré 

sú postihnuté psychiatrickými a neurologickými poruchami. 

 

SME ZODPOVEDNÍ a prekonávame prekážky preukazovaním úcty, otvorenosti a 

integrity. 
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Zamestnanosť: 
 

Spoločnosť LUNDBECK Slovensko s.r.o. zamestnávala k 31.12.2020 desať  

zamestnancov. Spoločnosť má svoje sídlo v Bratislave, kde pracuje oddelenie 

administratívy a marketingu. Oddelenie predaja má svoje pracovisko v mieste bydliska 

jednotlivých farmaceutických reprezentantov.  

Organizačná štruktúra spoločnosti LUNDBECK Slovensko s.r.o. ku koncu roka 

2020 vyzerá nasledovne: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Riaditeľ 

Logistický koordinátor 
a Administratívny manažér 

Oddelenie predaja 

Odborný zástupca 
 

Marketingový koordinátor 
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Štruktúra výnosov z hospodárskej činnosti: 
 

Spoločnosť LUNDBECK Slovensko s.r.o. generuje tržby z dvoch základných 

zdrojov. Prvým sú tržby za predaný tovar a druhým sú tržby za poskytované služby 

materskej spoločnosti. V roku 2020 mala spoločnosť aj ostatné výnosy z hospodárskej 

činnosti, ktoré boli tvorené prevažne tržbami za predaný majetok a vrátenou DPH 

zaplatenou v zahraničí.  

 

Štruktúra tržieb v jednotlivých rokoch bola nasledovná (v EUR): 

 

  2020 2019 2018

Predaj tovaru 5 652 069 4 841 731 4 114 832

Predaj služieb 1 488 481 1 590 624 1 592 398

Tržby z predaja majetku 300 125 5 107

Ostatné prevádzkové výnosy  99 682 689

Výnosy spolu 7 140 949 6 433 162 5 713 026
 

Tržby z predaja tovaru v jednotlivých rokoch boli nasledovné (v EUR): 

 

  2020 2019 2018

Antidepresíva 123 580 197 334 169 905

Antialzheimeriká - Ebixa 160 855 196 370 207 883

Antipsychotiká 227 404 219 062 219 823

Antipsychotiká - Serdolect 142 502 142 778 160 075

Liečba depresie - Brintellix 2 337 036 2 037 917 1 653 463

Liečba schizofrénie- Abilify Maintena 2 718 506 2 107 316 1 774 654

Liečba alkoholizmu - Selincro 10 122 15 144 15 511

Zľavy z predaja tovaru -67 936 -74 190 -86 482

Spolu tržby za tovar 5 652 069 4 841 731 4 114 832
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Tržby z predaja služieb materskej spoločnosti predstavujú najmä tržby 

súvisiace s propagáciou a distribúciou predávaného tovaru. 

 

Ich suma v jednotlivých rokoch bola nasledovná (v EUR): 

 

  2020 2019 2018

Propagácia a distribúcia liekov 1 488 481 1 590 624 1 592 398

Tržby za služby spolu 1 488 481 1 590 624 1 592 398
 

V roku 2021 očakávame tržby z predaja tovaru na rovnakej úrovni ako v roku 

2020. Predaj služieb materskej spoločnosti mierne klesol v porovnaní s rokom 2019 

z dôvodu poklesu marketingových aktivít. 
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Štruktúra nákladov na hospodársku činnosť: 
 

Hlavnými nákladovými položkami v roku 2020 boli: 

1. náklady na predaný tovar, 

2. osobné náklady na kmeňových zamestnancov, 

3. náklady na obstarané služby ako sú leasing automobilov, náklady na 

organizáciu kongresov, príprava propagačných materiálov, cestovné náklady, 

reprezentačné výdavky, nájomné za kancelárie a pod., 

4. náklady na materiál a energie, 

5. náklady na dane a poplatky, 

6. ostatné náklady na hospodársku činnosť. 

 

Ich štruktúra bola nasledovná (v EUR): 

  2020 2019 2018

Náklady na predaný tovar 5 652 069 4 841 731 4 114 832

Osobné náklady 693 773 693 563 662 804

Náklady na služby 456 220 656 634 699 932

Materiál a energie 71 617 55 587 89 675

Dane a poplatky 347 298 365

Odpisy majetku 0 0 0

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 97 327 41 384 20 187

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek 0 0 0

Náklady na hospodársku činnosť spolu 6 971 353 6 289 197 5 587 795
 

Celkový výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti za rok 2020 bol 169 596 EUR.  

V roku 2019 to bolo 143 965 EUR a v roku 2018 to bolo 125 231 EUR. 

 

Finančná činnosť: 
 

V roku 2020 tvorili náklady na finančnú činnosť spoločnosti LUNDBECK 

Slovensko s.r.o. celkom 7 401 EUR (2019: 6 577 EUR, 2018: 5 744 EUR), pričom 

výnosy z finančnej činnosti tvorili 0 EUR (2019: 0 EUR, 2018: 0 EUR). Strata 

z finančnej činnosti bola celkom 7 401 EUR (2019: 6 577 EUR, 2018: 5 744 EUR).  
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Väčšinu finančných nákladov tvorili úroky platené materskej spoločnosti, ktorá 

požičiava LUNDBECKu Slovensko s.r.o. finančné prostriedky na prevádzkovú činnosť. 

 

Dane a výsledok hospodárenia: 
 

Splatná daň z príjmov za rok 2020 bola 61 451 EUR (2019: 43 980 EUR, 2018: 

37 943 EUR). Spoločnosť účtuje tiež o odloženej dani z príjmov, pričom za rok 2020 

sa zvýšila odložená daňová pohľadávka o sumu 8 384 EUR.  

Celkový výsledok hospodárenia za rok 2020 po zdanení činí 109 127 EUR 

(2019: 89 252 EUR, 2018: 80 071 EUR).  Celý zisk bude v roku 2021 vyplatený 

jedinému spoločníkovi vo forme dividendy. Zisk z roku 2019 aj 2018 bol taktiež 

v nasledujúcom roku v plnej výške vyplatený jedinému spoločníkovi vo forme 

dividendy. 

 

Následné udalosti: 
 

Spoločnosť Lundbeck Slovensko s.r.o. neeviduje žiadne udalosti po 31. 

decembri 2020, ktoré by  mali významný dopad  na účtovnú závierku  a výročnú 

správu.  

 

Náklady na činnosti v oblasti výskumu: 
 

Spoločnosť Lundbeck Slovensko s.r.o. neprevádzkuje žiadnu výskumnú 

a vývojovú činnosť. 

 
 

Informácie o obstarávaní  vlastných akcií , dlhopisov, obchodných 
podielov a akcií , dlhopisov a obchodných podielov  ovládajúcej 
osoby. 

Spoločnosť Lundbeck Slovensko s.r.o. v roku 2020 neobstarala  žiadne  akcie, 

dlhopisy  ani obchodné podiely. 
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Štruktúra aktív a pasív: 

Aktíva a pasíva majú nasledovnú štruktúru (v EUR): 

  31.12.2020 31.12.2019 31.12.2018

Aktíva spolu 2 242 353 2 200 640 2 034 035

Neobežný majetok  0 0 0

- Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0

- Dlohodobý hmotný majetok 0 0 0

Obežný majetok 2 230 508 2 188 066 2 020 911 

- Zásoby 164 029 136 768 95 847

- Dlhodobé pohľadávky 40 795 32 411 36 567 

- Krátkodobé pohľadávky 1 520 301 1 354 634 1 356 425 

- Finančné účty 505 383 664 253 532 072

Časové rozlíšenie 11 845 12 574  13 124
 

  31.12.2020 31.12.2019 31.12.2018

Pasíva spolu 2 242 353 2 200 640 2 034 035

Vlastné imanie 426 349 406 474 397 293

- Základné imanie 15 000 15 000 15 000

- Kapitálové fondy 301 392 301 392 301 392

- Fondy zo zisku 830 830 830
- Výsledok hospodárenia minulých 
rokov 0 0 0
- Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie 109 127 89 252 80 071

Záväzky 1 816 004 1 794 166 1 636 742

- Rezervy 142 736 106 480 127 484

- Dlhodobé záväzky 1 038 484  439

- Krátkodobé záväzky 1 672 230 1 687 202 1 508 819

Bežné bankové úvery 0 0 0

Časové rozlíšenie 0 0 0
 

Najvýznamnejšími položkami aktív a pasív sú krátkodobé pohľadávky 

a záväzky. Väčšina z nich sú pritom pohľadávky a záväzky voči materskej spoločnosti. 

Významnou položkou sú aj pohľadávky voči odberateľom (distribútorom liečiv), keďže 

vo farmaceutickom priemysle je bežne používaná až dvojmesačná doba splatnosti. 

Spoločnosť neeviduje pohľadávky po splatnosti. 

 


	Okienko_k_UZ,VS_SK
	Lundbeck 2020 - statutory-audit-report-non-pie-v3 SK_form
	2020 Vykazy_SLJ_signed SBN_FS_26.1.2021
	2020 Lundbeck Slovensko Poznamky-mala UJ 26.1.2021
	2020 Lundbeck - vyrocna sprava final



